

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2015年4月

星期五

3

农历乙未年二月十五
十七清明

天气: 多云到阴有时有阵雨; 东北风3级;
26°C—18°C; 市区空气质量预测: 良

今日16版
总第14472期

中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nrbn.com.cn

刘奇在全市动员会上强调 以最严明的纪律抓好整改落实 确保取得实实在在的整改成效

全市集中开展九大整改行动 卢子跃主持 王勇余红艺出席

本报讯 (记者龚哲明) 昨日下午,市委召开落实省委巡视反馈意见整改工作动员会。省市委常委、市委书记刘奇在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神,以最鲜明的态度、最有力的举措、最严明的纪律抓好巡视反馈意见的整改落实,集中开展“九大整改行动”,高标准、高质量、高效率完成整改任务,向省委和全市人民交出一份满意的整改成绩单。

市委副书记、市长卢子跃主持会议。市人大常委会主任王勇、市委副书记余红艺和市级领导班子其他成员,市中级法院院长、市检察院检察长,宁波梅山国际物流产业集聚区管委会主任、宁波杭州湾新区管委会主任,副省级老同志,近五年退职和退休的市级领导,县(市)区党政正职,市直各单位主要负责人,市各民主党派、工商联主要负责人,市委巡视办主任、巡视组组长等出席会议。

刘奇指出,巡视工作是党内监督的战略性制度安排,是发现腐败、震慑腐

败的一把“利剑”。各级各部门特别是领导干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和夏宝龙书记指示精神,强化政治担当,严守政治纪律,坚决贯彻中央和省委关于巡视工作的决策部署,全力支持做好巡视工作,使巡视这把“利剑”越用越锋利、越用越有效,在党风廉政建设和反腐败斗争中发挥更加重要的作用。

刘奇指出,能不能坚决有力抓好省委巡视组反馈意见的整改落实,是对我们领导班子和领导干部政治意识、政治规矩、政治纪律的重要考验,是对落实“三严三实”和“两个责任”要求的重大检验。

省委巡视组指出的问题是一份客观中肯的“诊断报告”,我们必须以最鲜明的态度抓整改;省委巡视组提出的意见建议是一剂驱邪治病的“良方”,我们必须以最有力的举措抓整改;

落实好省委巡视组的反馈意见是一项严肃重要的政治任务,我们必须以最严明的纪律抓整改。省委巡视组反馈巡视意见后,市委对此高度重视,两次召开常委会专题研究整改落实工作,并成立整

改工作推进小组,由我负总责,各位市

委常委、副市长和市检察院检察长分别

牵头负责分管领域问题的整改落实,市直有关部门分工负责,集中开展“九大整改行动”。一是领导干部插手干预土地出让、工程招投标问题整改行动;二是领导干部利益冲突和利益输送问题整改行动;三是国有企业资产管理不够规范问题整改行动;四是农村基层侵害群众利益和腐败问题整改行动;五是党员干部顶风违纪和“四风”顽疾问题整改行动;六是党员干部担当不足、作风懈怠问题整改行动;七是党风廉政建设两个责任”落实不够问题整改行动;八是基层组织建设薄弱问题整改行动;九是组织人事工作不够规范问题整改行动。各地各部门要把整改行动作为抓班子、带队伍、促发展的重要契机,不折不扣落实各项整改措施,营造风清气正的良好政治生态。

刘奇强调,各地各部门要锲而不舍抓好党的纪律建设,使讲政治、懂规矩、守纪律成为党员干部的政治习惯;

要锲而不舍抓好“两个责任”落实,让

中国(浙商)创新设计高峰论坛举行

路甬祥毛光烈出席

各地政府部门、科研院所、高等院校和企业代表共300余人齐聚一堂,畅谈创新设计未来。

又讯 (易鹤 冯瑄 杨倩红 储昭节) 昨天,第五届“和丰奖”工业设计大赛结果揭晓,本届大赛由宁波市政府主办,市经信委承办。大赛按照“创造设计成果、与制造业对接、成果产业化”三个阶段,对设置“最佳设计概念奖”、“最佳设计对接奖”、“最佳设计产品奖”三个奖项,大赛收到作品近4000件,最终评选出“最佳设计概念奖”121项、“最佳设计对接奖”24项、“最佳设计产品奖”20项。

(相关报道见第6、7版)

刘奇在全市党管武装工作暨

国动委全体会议上强调 时刻牢记强军兴军政治责任 全面提升党管武装工作水平

卢子跃主持 余红艺等出席

本报讯 (记者龚哲明 王佳 通讯员赵继承) 昨日上午,市委召开全市党管武装工作暨国防动员委员会第十八次全体会议。省市委常委、市委书记、军分区党委第一书记、市国动委第一主任刘奇强调,军地各级要深刻认识军队和国防建设在“四个全面”战略布局中的重要地位作用,深刻把握富国与强军的辩证统一关系,敢于担当、精诚合作,共破难题,一起推动我市党管武装和国防动员工作再上新台阶。

市委副书记、市长、市国动委主任卢子跃主持会议。市领导余红艺、寿永年、王剑波、马卫光、李会光、陈奕君、万亚伟、李定和、宁波军分区司令员秦景豪、政委朱宝定出席会议。

卢子跃要求,各地各部门要迅速把思想和行动统一到省委、市委的决策部署上来,统一到这次会议精神上来,切实增强整改落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要狠抓责任分解和任务落实,做到问题不解决坚决不松手、整改不到位坚决不收兵。要按照“九大整改行动方案”,一件一件抓好整改,一项一项抓好落实,标本兼治、正本清源,确保取得实实在在的整改成效。

刘奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,站在时代和全局的高度,提出了“四个全面”战略布局,开辟了我们党治国理政的新境界。党的方向就是军队的方向,始终坚持党的绝对领导是军队永远不变的军魂。协调推进“四个全面”战略布局,落实在国防和军队建

设上,就是要加快实现强军目标,建设强大军队,为国家安全和发展提供坚强保障。

刘奇强调,军地各级要牢固树立“管武装、强国防”意识,把责任挑起来、把业务抓起来、把规矩立起来,切实落实好党管武装的政治责任。要深入贯彻“凝军心、铸军魂”要求,加强理想信念教育,大力培育战斗精神,持续深化作风建设,扎实做好军队思想政治工作。要严格按照“能打仗、打胜仗”标准,抓好实战化训练和信息化、法治化建设,大力加强国防后备力量建设。

要大力弘扬“军爱民、民拥军”传统,着力构建军民深度融合的发展格局,巩固发展坚如磐石的军政军民关系。

卢子跃要求,军地各级要聚焦强军兴军,高标准、高质量完成好各项任务,全面提升我市党管武装工作和国防动员建设水平,为实现“两个基本”、建设“四个示范区”提供强有力的支撑。

会议通报表彰了“党管武装好书记、武委会好主任”,余红艺、王勇、卢子跃等出席。

宁波空港首季出入境人数创历史新高

本报讯 (记者张燕 民航记者站黄跃光 通讯员任东峰 何勤)

宁波空港出入境旅客创历史新高,据宁波检验检疫局数据,一季度宁波空港口岸出入境航班为2067架次,出入境旅客25.74万人次,同比分别增长16.98%和13.18%。

宁波机场已开通前往13个国家和地区的航线,其中往来香港、澳门、台湾的旅客仍然是整个出入境旅客的主流,共计15.55万人次,占60.4%。此外,日韩游持续火爆,泰国游强劲复苏。韩国游自前期火爆后,有所降温,但在航行时间短,出游成本较低等优势支撑下,仍在出境游市场占有一席之地。春节前宁波至日本(关西、静冈)航线开通,来往日本的出入境客源持续火爆。

[下转第3版]

江北“以环境论英雄”创新考评机制

区财政拿出3000万元重奖美丽村庄,全力打造国家级生态区

本报讯 (记者徐欣 江北记者站吴红波 顾筠 通讯员刘平) 为加快创建宜居宜业的现代化滨水品质新城,深入推进“五水共治”,全力冲刺国家级生态区,目前,江北出台提升农村环境管理工作奖励办法,创新细化考评机制,以“环境论英雄”,打造绿水青山。

江北200余平方公里区域正发生美丽蝶变。芳草青青古渡头,两岸绿芜齐似剪,昨天,记者在洪塘邵家渡村看到,村里大团娇嫩的花朵竞相绽放,花香四溢。相邻的安山村,则是青砖黛瓦马头墙、绿树清河木栈道,别有一番古韵。慈城镇毛岙村,青山环抱、绿水相依,“红杉仙湖”的美景同样令人陶醉。

随着城乡一体发展改革试点的深入,江北城乡差距不断缩小。“当前,

日常管理经费奖励相挂钩,年度考评排名后15名的村,区财政原则上不予奖励;与各类评选优评相挂钩,“美丽村庄”、“文明村”、“卫生村”、基层先进党组织、村书记主任“领头雁”等都将从排名靠前的村当中评选产生;与建设任务安排相挂钩,对年度总分排名靠前的村,在次年安排新农村建设项目和财政“一事一议”项目时优先考虑。

今年用于农村环境以奖代补的力度是空前的,综合各项奖励,最多的村有望拿到105万元补助经费,而往年为30万元左右。”区农水局局长张云介绍,此项区财政转移支付经费将超过3000万元。目前,各涉农街道和慈城镇已开始动员部署,并出台制定相应的考核办法。

庄桥街道将提升农村环境管理内容

纳入到村干部目标管理考核和执政能力考核,与村干部报酬直接挂钩。慈城镇今年着力打造3至5个标杆村,组织各村书记就保洁标准、短板提升、长效机制等方面开展现场交流,并推出庭院美化、村级公园等亮点项目。甬江街道则从破烂整治入手,重点抓好城郊接合部的环境治理。

考核“三挂钩”,倒逼各村立即行动,动员村民齐心协力清洁家园。庄桥街道姚家村制定了环境卫生村规民约,小到房前屋后的门前“三包”,大到村庄畜禽养殖整治,让村民有章可循。为了减少村民烧柴,村里还出资为每户发放了电热水壶。慈城镇南门村、妙山村干部全部下到一线,划分责任田,针对外来人口聚集的区域开展集中整治。

学做清明果

昨天下午,不少市民和游客在制作清明传统食品。清明小长假期间,南塘老街美食学堂里将摆放捣白、蒸炉等器物,让人们免费体验青团、麻糍等时令食品的制作工艺。

(胡建华 张黎升 谢谦 摄)

我们的节日

期待更加美好的生活 宁波城市总规修改获批引发社会热议

本报讯 (记者王岚 通讯员叶建明) 《宁波市城市总体规划(2006—2020)》(2015年修订)经国务院批复公布后,在社会上引发热烈反响。

中国宁波网在将2006年和2015年国务院前后两次批复宁波城市总体规划进行对比后,提炼出八大变化和亮点:包括更强调与上海、杭州、舟山等周边城市的合作;人口和建设用地控制线扩大;把港口建设排在了第一位;强调生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀;对历史文化风貌特色保护范围明显扩大;新增强化生态环境的保护和建设,要求对各类生态功能区分级分区保护等。

网民的网上留言则普遍对总体规划充满期待。大部分网民认为,总规首次在全宁波范围内划定生态保护红线,修改提高了中心城区公共服务设施用地规模,进一步完善公共配套设施,完善高速铁路、公路网络,将使

宁波的生态环境进一步改善,老百姓的生活品质进一步提升,市民出行将更加便捷。

市民叶先生说,本次总规修改首次提出“中心城市”概念,将规划范围分为市域、中心城市(中心城区+组团)两个层次,避免了城市“摊大饼”式建设,也有利于全域都市化。

同时,也有不少网民表示总规修改回应了普通市民的诉求。家住城西的刘先生说本次总规调整明确了三江片重点发展西部和北部,更加突出中心城区与区域的协调发展,优化了人口、资源、空间布局结构,有利于宁波进一步促进城乡区域一体化发展。

“一个城市,格局如何看交通,品位如何看绿化,如果公共交通欠发达,说明总体统筹还不够。”网民yui9988d在网帖中说。还有不少网民对规划下一步工作提出了期盼,有的希望早日看到全文公开的总体规划信息,有的提醒未来城市发展要更重格局、重品位,切忌功利近利。(详见第4版)